



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ – Unifesspa, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Lei nº 12.824, de 05 de junho de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de junho de 2013; e com o Decreto Presidencial de 15 de setembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pg. 01, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06, de 18 de junho de 2018**, publicado no Diário Oficial da União em 19 de julho de 2018, seção 03, página 54.

1. No **item 3 do Edital nº 06, de 18 de junho de 2018- Unifesspa (DAS VAGAS):**

**Onde se lê:** Serão oferecidas 4 (QUATRO) vagas para o curso superior de Licenciatura em Letras (Habilitação em Língua Portuguesa) através do Programa Nacional de Educação na Reforma Agrária (PRONERA).

**Leia-se:** Serão oferecidas 2 (DUAS) vagas para o curso superior de Licenciatura em Letras (Habilitação em Língua Portuguesa) através do Programa Nacional de Educação na Reforma Agrária (PRONERA).

Marabá, 24 de julho de 2018.



**MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO**  
Reitor da Unifesspa